@uaHubl 1S KPYIJbIX 1 IPAMOYT'OJbHBIX BO3TyX0BO10B

Kpyribie Bo31yxX0BoabI IIpsiMoyroJibHbIE BO3TYyXOBO/bI
Hapyxwuspiii | Lena | Coprament bontsl Hapyxusie | Llena | Coprament bontsl
nuamerp, B | pyo. cramu i | Ko, | Pasme | pasmepsl, B pyo CTaJIk JJIs Ko, Pazmep

MM ¢bnannen T p MM ¢bnannen T
100 55 A 160x100 62 6
110 55 160x160 62 8
125 58 Jucr 3 200x100 62 6
140 62 200x160 80
160 63 200x200 80 VYriosas 5
180 64 6 250x200 100 25x25x4
200 64 250x250 100 M6x20
M6x2
225 67 ITonoca 0 400x200 139 0
250 75 4x25 400x250 159
280 83 400x400 159 .
315 102 8 500x250 260
Vrinosas
355 120 500x400 260 14
25x25x4
400 135 500x500 260
Yrnoas 16
450 152 800x400 338
25x25x3 10 Vrioas
500 169 800x500 390 18 M8x25
32x32x4
560 190 800x800 468 20
630 213 1000x500 390 22
VrinoBas Vrinosas
710 240 12 | M8x2 | 1000x800 468 24
25x25x4 35x35x4
800 249 5 1000x1000 468 -
900 367 VYrnoBas s 1250x1000 533
1000 408 32x32x4 1600x1000 710 32 M10x30
1120 458 8 1600x1600 820 VYriosas 36
1250 510 Vriopas M10x | 2000x1000 920 40x40x4
1400 750 35x35x4 22 30 2000x1600 1020 40
1600 950 26 || e L e
Kpyribie Bo31yxXoBoabI IIpsiMoyroJibHbIE BO3TYXOBO/IbI

Oduc: Ten/paxc 8(8482) 696-498, 696-503, 696-500 volgavent@volgaspstroy.ru www.ventvolga.ru

6 cTp


mailto:volgavent:@volgaspstroy.ru
http://www.ventvolga.ru/

